

Sjedište: Širolina 4, Zagreb/Ured: Slavonski Brod, p.p.710; Tel:+385 35 213 002; Fax:+385 35 213 074

Zagreb 06. veljače. 2017.

URED UPRAVE

Boris Huzjan - direktor

Darko Bubalo - predstojnik uprave

Predmet: Povrat sredstava za devizno plaćanje.

Poštovani,

Pravilnikom o naplati cestarine regulirano je da se za devizno plaćanje povrat sredstava vrši isključivo u kunama. Iako smo svi svjesni da se povrat strancima vrši u devizama jer je to jedino tako moguće zbog ograničenog porta ali i problem s tranzitnim korisnicima koji ne žele primiti povrat u kunama.

Dopisom Sektora za naplatu cestarine iz siječnja ove godine koji je upućen na sve naplatne postaje upozorava se sve blagajnike da ukoliko vrše povrat u devizama čine prekršaj odredbe Pravilnika o naplati cestarine te samim time i podliježu sankcijama.

Nakon objave dopisa i pridržavanja istog na našim dionicama autoceste smo imali dva evidentirana fizička napada s privođenjem korisnika od strane policije, ambulantne obrade blagajnika te naravno bolovanjem istih, uz fizičke napade imamo i nebrojeno verbalnih napada na blagajnike koji nisu evidentirani. Kod blagajnika takav način rada uzrokuje stres a samim time se ugrožava zdravlje blagajnika a kod poslodavca to rezultira povećanim satima bolovanja a samim time i financijske štete.

Hrvatska narodna banka je na upit (dopis u prilogu) našeg društva o povratu deviza odgovorila da je povrat moguć uz određene uvijete.

Molim Vas da u ime društva HAC-ONC od Hrvatske narodne banke zatražite suglasnost za povrat deviza za devizno plaćanje.

Isto tako vas molim da Sektor naplate cestarine povuče svoj dopis s oglasnih ploča te da se primjenjuje dugogodišnji uobičajeni način povrata za devizno plaćanje.

S poštovanjem
Anđelko Kašunić



U prilogu : odgovor HNB , Sektor za provođenje devizne politike

Zoran Jurak, univ. spec. oec., glavni savjetnik
Hrvatska narodna banka
Sektor za devizne poslove
Direkcija za provođenje devizne politike
Trg hrvatskih velikana 3, 10 000 Zagreb
tel +385 1 4564 649
fax +385 1 4550 588
@ zoran.jurak@hnb.hr

Hrvatske autoceste odnosno svi koncesionari koji obavljaju poslove naplate cestarine, slobodni su pri naplati cestarine u stranoj gotovini ~~deviznim sredstvima~~, povrat vršiti u stranoj gotovini ~~valuti~~, a ukoliko nemaju mogućnost cijeli povrat izvršiti u stranoj gotovini ~~valuti~~, dio se slobodno vraća u gotovini u kunama.

Iz računa koji će korisnik zaprimiti po obavljenoj transakciji osim svih ostalih relevantnih podataka, mora biti razvidan iznos gotovog novca predanog za plaćanje cestarine, vraćeni novac u stranoj gotovini ~~valuti~~ te eventualni iznos povrata gotovine u kunama.

Osim toga, koncesionar mora tražiti odobrenje HNB-a za deviznu blagajnu (sukladno Odluci o načinu na koji redzidenti podižu i polažu stranu gotovinu i čekove na račun otvoren u banci; "Narodne novine", br. 48/201.), u slučaju da prosječno dnevno stanje strane gotovine i čekova u blagajni u jednom tromjesečju prelazi 3.000 eura – stanje u blagajni je iznos koji se odnosi na pravni subjekt, a ne na pojedinačne blagajne koje pravni subjekt ima. Prosječno dnevno stanje se računa počevši od početka jednog kalendarskog tromjesečja.

HNB odobrenje izdaje na godinu dana, a koncesionar je sam dužan voditi računa da na vrijeme podnese novi zahtjev te da u ljetnom razdoblju obrati pažnju na eventualno veći devizni iznos u blagajni, koji je potrebno posebno navesti u zahtjevu odnosno u odobrenju.

Koncesionar je dužan deviznu gotovinu položiti u banku u roku od tri radna dana, npr. prihod od ponedjeljka se mora predati najkasnije u četvrtak (neradni dani se ne računaju).

Koncesionar je dužan s bankom kod koje predaje prihod društva, provjeriti je li potrebno ispunjavati potvrdu o otkupu strane valute (potvrda o otkupu efektivnog stranog novca) za novčanice u apoenu od 100 USD ili EUR ili drugu novčanicu većeg apoena, jer za navedeno ne postoji zakonski uvjet.